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146ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ARQUITETURA E URBANISMO DO CEARÁ- DPO CAVICE 

FORTALEZA - CE, 13 DE JANEIRO DE 2024 
Início: 09:00h Término: 12:00h Local - INBEC. 

ATA 
Às nove horas do dia treze de janeiro de dois mil e vinte e quatro, no INBEC Fortaleza e 
pela plataforma Microsoft Tearns, reuniu-se, em formato híbrido, o Conselho de 
Arquitetura e Urbanismo do Ceará - CAUICE em sua Sessão Ordinária nº 146, 
convocada em 20 de dezembro de 2023. Presentes os(as) Senhores(as) Conselheiros(as) 
Titulares os(as) Arquitetos(as) e Urbanistas: Brenda Rolim Chaves, Marília Gouveia 
Ferreira Lima, Marília Monteiro Noleto de Albuquerque, Rafaella Vasconcelos 
Albuquerque, Francisco Rérisson Carvalho Correia Máximo, Caroline Câmara 
Benevides, Nadine Hevila Silveira Oliveira, Isabella Figueiredo Cantai, Cristiane de 
Araújo Alves Siqueira, Marina Queiroz Fontenele, Izabela Moreira Lima, Maria 
Cristiellen Rodrigues Ribeiro e os(as) Senhores(as) Suplentes de Conselheiros(as) 
os(as) Arquitetos(as) e Urbanistas: Cecília de Amorim Pereira, Yara Lopes Gomes, 
Andréia Coelho Cela, Flávia Diniz Diógenes, Fábia de Sales Nogueira, Diego 
Fernandes Zaranza, Joanne Alves Ximenes Rodrigues, Antônio Miguel dos Santos 
Neto, Beatriz Santos Duarte Fernandes, Marina Xavier de Andrade, Marianne 
Albuquerque Carneiro e Ana Karoline de Freitas Teixeira. Também estiveram presentes 
o conselheiro federal Lucas Ribeiro Rozzoline Muniz, sua suplente Denise Sá Barreto 
Rebouças Seoane e os seguintes funcionários do CAUICE: Patrícia Aguiar (gerente 
geral), Guilherme Vila Nova (chefe de gabinete), Leonardo Ribeiro (secretário 
executivo), Bruno Araújo (assessor jurídico), Brena Ingrid (assessora jurídica) e Juliana 
Gurgel (gerente técnica e de fiscalização - de forma remota). Com base no artigo nº 
134, parágrafo 3º do Regimento Interno do CAUICE, a 146ª Reunião Ordinária do 
CAUICE foi aberta pela Conselheira mais idosa, a Arquiteta e Urbanista Cristiane de 
Araújo Alves Siqueira, na condição de presidente interina, que cumprimentou os(as) 
Conselheiros(as) do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Ceará, empossados em 11 
de dezembro de 2023. A presidente interina saudou os presentes na sala do INBEC, 
saudou os convidados que estavam presentes virtualmente (membros do CEAU, ex­ 
presidentes do CAU e conselheiros). Em seguida, fez uma retrospectiva da história da 
criação do CAU e argumentou sobre a importância da gestão está unida em prol da 
profissão. Depois de conferir quórum, a sessão foi iniciada com a leitura da Pauta: 1. 
Posse dos as Conselheiros as di !ornados as ue faltaram à osse realizada na 144ª 
Reunião Plenária Ordinária; 2. Eleição para presidente do CAVICE: 3. Eleição para 
vice-presidentes do CAVICE: 4. Formação das comissões ordinárias e especial do 
CAUICE S. Aprovação do calendário anual de reuniões: 6. Assuntos gerais: 7. 
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presi ente mtenna imciou o pnmeiro ponto e pauta. om ase no artigo n , 
parágrafo 4° da Resolução nº 179, de 22 de agosto de 2019, do CAU/BR, foi dada a 
posse, pela presidente interina, às Conselheiras Titulares: Marília Gouveia Ferreira 
Lima, Rafaella Vasconcelos Albuquerque e Isabella Figueiredo Cantai, e aos Suplentes 
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de Conselheiros(as): Cecília de Amorim Pereira e Antônio Miguel dos Santos Neto. Em 
seguida, foi aberta a inscrição de candidatura para presidente. As Conselheiras Titulares 
e o Conselheiro Titular presentes foram convidados a lançarem suas candidaturas à 
presidência do CAVICE. A Conselheira Brenda Rolim Chaves anunciou sua 
candidatura e apresentou sua plataforma de proposta que também foi enviada via e-mail 
para todos os conselheiros. Após apresentada as propostas, a presidente interina abriu a 
votação secreta pelo programa VotAction. O secretário executivo do CAVICE, 
Leonardo Ribeiro, criou o formulário de votação ao vivo espelhado na tela do 
computador para que todos pudessem acompanhar. Após a criação do formulário, o 
chefe de gabinete do CAVICE, Guilherme Vila Nova, enviou o link de votação para 
todos os conselheiros titulares presentes. Após a votação foram apurados 12 (doze) 
votos para a conselheira Brenda Rolim Chaves. Sendo eleita para Presidente do 
CAVICE a conselheira Brenda Rolim Chaves. Em seguida a presidente interina 
empossou a presidente eleita e esta foi convidada a compor a mesa e a presidir o 
restante da reunião. Em seguida, a presidente eleita saudou e agradeceu a confiança. Na 
sequência, a presidente eleita abriu a eleição para vice-presidentes. As conselheiras 
Rafaella Albuquerque, Marina Fontenele e Marília Gouveia lançaram suas candidaturas 
e apresentaram suas propostas. O processo de votação foi secreto, realizado também 
pela plataforma VotAction. Apurados os votos, foram eleitas para vice-presidentes as 
conselheiras Marília Gouveia (1ª vice) e Rafaella Albuquerque (2ª vice). Em seguida as 
vice-presidentes eleitas foram empossadas pela presidente. Logo após, o quarto ponto 
de pauta foi discutido. Os(as) conselheiros(as) presentes se dispuseram a compor as 
seguintes comissões com seus coordenadores e adjuntos: 1 - Comissão de Ensino e 
Formação - CEF: Francisco Rerisson Carvalho Correia Maximo (adjunto); 
Marília Monteiro Noleto de Albuquerque (coordenadora); Cristiane de Araújo 
Siqueira; Maria CrsitieUen Rodrigues Ribeiro e Nadine Hévila Silveira Oliveira. 2 
- Comissão de Exercício Profissional - CEP: Caroline Câmara Benevides 
(coordenadora); Isabella Figueiredo Cantai; Francisco Rerisson Carvalho Correia 
Máximo; Nadine Hévila Silveira Oliveira (adjunta). 3 - Comissão de Planejamento, 
Organização, Administração e Finanças - COP AF: Rafaella Albuquerque 
(coordenadora); Isabella Cantai (adjunta); lzabela Lima; Marília Gouveia e 
Caroline Câmara. 4 - Comissão de Ética e Disciplina - CED: Marília Gouveia 
(coordenador); Rafaella Albuquerque (adjunta); Marília Noleto e Marina 
Fontenele. S - Comissão Especial de Política Urbana e Ambiental - CPUA: 
Francisco Rerisson Carvalho Correia Máximo ( coordenador); Caroline Câmara 
(adjunto); Marilia Noleto; Nadine Hévila e Maria Crsitiellen Rodrigues Ribeiro. 
Na sequência a presidente Brenda Rolim, informou que o Conselho Diretor foi formado 
com a composição das comissões e a escolha dos coordenadores. Os membros do 
Conselho Diretor são os(as) seguintes conselheiros(as): Marília Gouveia; Rafaella 
Albuquerque; Marília Noleto; Caroline Cãmara; Marília Gouveia e Brenda Rolim. Logo 
após, a presidente leu o último ponto de pauta, que se trata da aprovação do calendário 
anual de reuniões, apresentado pela gerente geral do CAVICE, Patrícia Aguiar. Após 
uma rápida discussão sobre o assunto, o calendário foi aprovado na seguinte forma: as 
reuniões plenárias serão intercaladas, em formato híbrido, um mês na segunda às 19h e 
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no mês seguinte no sábado às 9h. As reuniões de comissões serão realizadas em data e 
hora a definir entre os membros das comissões ainda no mês de janeiro. Por fim, a 
presidente abriu para conselheiros e convidados que desejassem fazer uso da palavra. 
Os conselheiros fizeram suas considerações. Às 12:00h, foi declarada encerrada a 
Sessão Plenária Ordinária nº 146 do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do 
Ceará - CAU /CE. Para constar, eu lavrei a presente Ata que será rubricada em todas 
as suas páginas e, ao final, assinada pela Presidente da 146º Reunião Plenária Ordinária, 
pela Presidente do CAU/CE e por mim, Chefe de Gabinete do CAVICE, para que 
produza os efeitos legais. 

Fortaleza, 13 de janeiro de 2024. 

~Ql11-ÂÚ~ 
Patrícia Aguiar - Gerente Geral 
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